

Са косовским Албанцима живећемо наредних хиљаду година и зато треба да сарађујемо у корист обе стране, да нађемо најбољи могући политички оквир, а да не нашкодимо својим националним интересима - поручио је данас премијер Србије Александар Вучић.



- Ми морамо да проналасмо решења за одређена питања. И ма колико ја знао да је то непопуларно и у Србији, ми морамо да разумемо да живимо, ако не једни са другима, онда једни поред других. И да ћемо тако да живимо у наредних хиљаду година - изјавио је Вучић у разговору са новинарима у Бриселу, после састанка са шефицом европске дипломатије Федериком Могерини.

Како је истакао, "онај ко мисли да треба да водимо ратове и улазимо у сукобе не мислим да је много паметан и да жели добро нашој земљи".

Према Вучићевим речима, питање формирања Заједнице српских општина (ЗСО) је и најтеже питање и суштина Бриселског споразума, али да није лако Албанцима да то у овом тренутку спроведу.

- важно је да ствари гурамо напред и да видимо како желимо стратешки ствари да решимо - рекао је Вучић.

Бриселски споразум није "мртво слово на папиру"

Премијер се није сагласио са новинарском констатацијом да је Бриселски споразум "мртво слово на папиру", иако би, како је рекао, било то лако рећи, имајући у виду да се шест од 15 тачака Бриселског споразума односе на Заједницу српских општина, која још није формирана због препрека у Приштини.

- Немојте да сметнете са ума да то што смо разговарали, и оно што смо потписали, чак и оно што није проведено у дело, да смо имали значајно мање инцидената између Срба и Албанаца на годишњем нивоу, него сто имамо у Београду између Срба. То говори да су разговори дали одређене резултате, да људи знају да само мирним путем, дијалогом проблеми могу да се решавају - објаснио је Вучић.

Према његовим речима, Србија жели најбољи могући политички оквир, где ће моћи и да зарађује новац, али да не нашкоди својим националним интересима.

Без коментара на најаву демаркације

На питање о наводима косовског министра спољних послова Енвера Хоџаја да очекује да једно од питања у дијалогу буде и демаркација граница између Србије и Косова, премијер је одговорио да не жели да се меша у изјаве приштинских званичника.

